

En Elche, a 4 de mayo de 2023

FE DE ERRATAS

DEL PROCESO DE SELECCIÓN PARA CUBRIR UNA VACANTE DE PERSONAL TÉCNICO EN EL LABORATORIO DE AIGÜES I SANEJAMENT D'ELX

Tras la publicación el día 3 de mayo de los corrientes de los resultados finales del proceso de selección para cubrir una vacante de personal técnico de laboratorio en la empresa Aigües i Sanejament D'Elx, S.A., se ha detectado que en el documento "Relación provisional de candidaturas admitidas 3ª fase", publicado el día 20 de abril de los corrientes, existía una errata, ya que a una de las personas candidatas se le indicó en la columna de la nota de la segunda prueba, el valor de la media entre las notas de las pruebas 1 y 2, en lugar de la nota de la segunda prueba, siendo los resultados publicados el día 20 de abril los que se indican a continuación:

ID	DNI	NOTA PRUEBA 1	NOTA PRUEBA 2	MEDIA PONDERADA
CPDS	***7000**	6,33	5,83	5,93
LSL	***4060**	5,00	6,50	5,60
DSR	***4304**	4,34	6,60	5,24
JPNV	***8730**	5,84	4,30	5,22

No obstante lo anterior, y una vez detectada la errata, y tras proceder a revisar las puntuaciones, los valores correctos de dicha fase, los que se indican a continuación:

ID	DNI	NOTA PRUEBA 1	NOTA PRUEBA 2	MEDIA PONDERADA
CPDS	***7000**	6,33	5,33	5,93
LSL	***4060**	5,00	6,50	5,60
DSR	***4304**	4,34	6,60	5,24
JPNV	***8730**	5,84	4,30	5,22

Por lo anteriormente expuesto, y dado que no afecta al resultado final, se traslada que se mantienen los resultados publicados el pasado día 3 de mayo de los corrientes, y se da por finalizado el proceso de selección.